

Швейцарские студенты эксклюзивно украшают смартфоны | Coques personnalisées pour smartphones produites par les étudiants suisses

Автор: Лейла Бабаева, [Ивердон-ле-Бен](#), 25.02.2015.



Оригинальная «обложка» - и смартфон заиграет по новому! (24heures.ch)
Учащиеся Центра профессиональной подготовки кантона Во (Centre professionnel du Nord vaudois, CPNV), расположенного в Ивердон-ле-Бен, основали в рамках своего

дипломного проекта стартап и занялись выпуском чехлов с индивидуальным дизайном для смартфонов.

|
Les élèves du Centre professionnel du Nord vaudois (CPNV, Yverdon-les-Bains) ont créé, dans le cadre de leur année de maturité, une mini-entreprise produisant des coques de protection pour les smartphones.

Coques personnalisées pour smartphones produites par les étudiants suisses

Мини-предприятие получило красноречивое название – MyKoK. Его создатели – шестеро парней в возрасте от 18 до 22 лет – выбрали каждый в жизни свою профессию: программирование, логистика, черчение, графика, строительство. До августа прошлого года они не были знакомы, а теперь проводят немало времени вместе и даже придумали дресс-код: белая рубашка, черные брюки и красная бабочка. Ответственный за связи с общественностью новосозданной компании Закари Дюкре отметил в интервью газете 24heures, что задачей их дипломной работы было «создать с нуля мини-фирму под эгидой нашей школы и организации Young Enterprise Switzerland («YES», Молодые предприятия Швейцарии)».

На конкурс YES, куда впервые были допущены работы студентов из всех швейцарских кантонов (а не только из немецкоязычных, как это было раньше), поступило семнадцать проектов из Романдской Швейцарии, и после некоторых колебаний жюри остановились на ивердонской задумке – создании защитных чехлов для смартфонов.

Юные предприниматели получили от акционеров около трех тысяч франков (которые нужно вернуть до конца учебного года), и на эти деньги купили необходимые материалы. Чехлы новоиспеченные бизнесмены импортируют из Франции, и на них уже крепят металлические пластинки с напечатанными термическим способом картинками и фотографиями, которые выбирают заказчики. Продажи начались в конце января (тогда же их проект был представлен на ярмарке Романдской Швейцарии во Фрибурге), и на сегодня продано более 80 экземпляров по 15 франков каждый. Если найдутся покупатели еще на 150 штук, то можно будет рассчитаться с заемщиками и ликвидировать предприятие, что является условием конкурса Young Enterprise Switzerland. Впрочем, преподаватель экономики Шанталь Донзе сказал о своих студентах: «Если дело пойдет хорошо, то, возможно, они смогут создать полноценное предприятие».

Не исключено и то, что молодые бизнесмены поедут на международную торговую ярмарку в Берлин, как создатели одного из трех лучших проектов Конфедерации. Правда, до этого их проект должен пройти отборочный тур в Швейцарии, отметил глава стартапа Гийом Бланко.

Надежды на хорошие продажи чехлов с эксклюзивным дизайном довольно высоки, учитывая количество смартфонов в мире, и предположительное насыщение мирового рынка смартфонов. Вероятно, сотрудники Базельского университета учли обилие таких персональных устройств, когда проводили исследование о влиянии смартфонов на психологическое состояние подростков.

Первый вывод ученых – школьники, у которых есть такие устройства, проводят больше времени в интернете, в том числе и по ночам. Это чревато нарушениями сна и развитием депрессии.

Исследователи изучили разницу между владельцами смартфонов и обычных «мобилок» на примере 162 школьниц и 200 школьников северо-западной Швейцарии в возрасте от 12 до 17 лет. На каждый час, проведенный в интернете владельцами обычных мобильных телефонов, приходится два часа, проведенные «в сети» владельцами смартфонов. Это легко объясняется удобством навигации по сайтам, которое стало возможным благодаря сенсорному экрану (в этом он во много раз превосходит кнопочное управление). Также последние пишут гораздо больше смс – в среднем 85 в день, тогда как их друзья с простыми телефонами высылают в день около семи коротких сообщений.

Отправляясь вечером в постель, 47% владельцев простых телефонов выключают свои устройства, но их примеру следуют только 17% обладателей смартфонов. Остальные, оказавшись под одеялом один на один со светящимся экраном, смотрят видео, сидят в чатах с друзьями или гуляют в соцсетях. Поскольку такое поведение может привести не только к депрессии и нарушениям сна, но и сильной усталости в дневное время, эксперты рекомендуют подросткам выключать свои телефоны как минимум за час до того, как они ложатся спать.

Не нужно обладать даром ясновидения, чтобы понять, прислушаются ли подростки к такому совету, но не исключено, что его возьмут «на вооружение» родители, которые станут строго следить за его исполнением.

[смартфоны](#)

[инновации](#)

[стартапы в швейцарии](#)

Статьи по теме

[Стетоскоп плюс смартфон – выслушивание будущего?](#)

[В Швейцарии наградили новые IT-talantы](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/education-et-science/19102>